- Industriereiniger
- Desinfektionsmittel
- Hydrophobierungen
- Konservierungsmittel
- Kunststoffdispersionen
- Reinigungs- und Pflegemittel
- u.v.m.



CeOdee® Super Siegel

Grundbeschichtung für alle wasserunempfindlichen Böden mit hoher Beanspruchung

<u>Anwendungsgebiete</u>

CeOdee Super Siegel ist eine metallvernetzte, elastische und strapazierfähige Kunststoffdispersion. Der sich nach dem Auftrag bildende Hochglanzfilm ist dauerelastisch. Schwarze Absatzstriche können sich deshalb nicht bilden.

Obwohl wasserfest und gegen gebräuchliche Reinigungsmittel

unempfindlich, kann CeOdee Super Siegel mit AminPolymer Grundreiniger oder Florisal Grundreiniger ohne großen

Arbeitsaufwand leicht wieder von den Böden entfernt werden.

Verarbeitung

Für eine gleichmäßige Beschichtung ist es erforderlich die Böden vor der Behandlung grundzureinigen.

Hierfür empfehlen wir, je nach Bodenmaterial die Produkte Muron, AminPolymer, Butox, TopStripBF, Losox-FastStrip, Florisal oder Losox Blau.

Der Grundreiniger sollte vor dem versiegeln mit viel Wasser

aufgenommen werden.

CeOdee Super Siegel, je nach Porösität des Bodens und dem gewünschten Glanz, 1 - 3 mal auf die trockene Bodenfläche auftragen.

Die Verarbeitung sollte mit einem Fransenwischer

(Mopp) oder einem nicht fasernden Tuch gleichmäßig in einer Richtung vorgenommen werden.

Schwämme sind aufgrund der Schaumentwicklung ungeeignet. Zwischen zwei Aufträgen sollte eine Aushärtezeit von drei Stunden nicht unterschritten werden.

Hinweise

Für die Ausbesserung von abgetretenen StellenCeOdee Super Siegel einfach auf die auszubesserndeFläche auftragen und anschließend mit High-Speed-Maschinen auspolieren. Bei alten bzw. stark porösen Böden empfehlen wir die Flächen vorher mit CeOdeePorenfüller zu behandeln um einem Mehrverbrauch von CeOdee Super Siegel entgegenzuwirken.

Zur Nachpflege der versiegelten Bodenflächen empfehlen sich die Produkte: Oligomer-Dauerpflege, Use Bodenpflege, Napolan, welche auf CeOdee Super Siegel abgestimmt sind.

Ein Cleanern des Bodens ist mit dem Produkt Spray-Cleaner leicht durchzuführen. Lagerzeit: 24 Monate ∜vor Frost schützen

® reg. Patentamt München









Gebindegröße in Liter 5 L Kanister 016-5 10 L Kanister 016-10 25 L Kanister 016-25 1000 L IBC 016-1000

Daten:

Dichte pH: Viskosität dünnflüssig

Kennzeichnung: ADR/GGVS: Abbaubarkeit:

> 90%

UFI: GISBAU: WGK:

N830-E007-G00M-Y5AH

GE 10

Produkt ist nur für den gewerblichen Einsatz bestimmt.
Dieses Merkblatt soll Sie informieren. Angaben nach dem neusten Stand unserer Erkenntnisse, jedoch ohne Gewähr für Richtig- und Vollständigkeit. Keine Haftung für Schäden aus unsachgemäßer Anwendung.